

赶工期 抢进度

# 通山大道跑出项目建设“加速度”

本报讯(通讯员 唐尚伟 明洁 唐成)眼下正值项目建设黄金期,在通山大道项目各路段施工现场,机械轰鸣,各个工种密切配合,齐头并进,大家都在努力争节点,赶进度,在快节奏中保障项目平稳顺利推进。

通山大道大路乡东坑村路段长1.7公里,自开工建设以来,路路通工程队人员机械齐上阵,抢晴天、战雨天,抓节点、赶工期、保质量,全力推进该路段的施工进度。

路路通公司工程队副队长陈亮介绍:“连日来,我们抢抓晴好天气,每天有10余台大型机械在现场紧张作业。接下来,我们将继续紧抓工程进度,争取用最

快的时间,完成本路段工程施工任务。”

在通山大道大路乡神堂铺村路段施工现场,数台挖掘机忙碌有序,运输车辆和装载机之间默契配合,40米宽的土方路基已基本完成填筑。

宏达路桥有限公司副总经理管智勇介绍,通山大道从神堂铺村到南林工业园全长约5.1公里,现已完成路基工程60%,土方10余万方,目前正在施工基土方填筑和桥涵施工,年底前可完成全线土方路基基本成型。

管智勇告诉笔者,为确保完成各节点工期任务目标,神堂铺路段每天有翻斗车、大型挖掘机、压路机、装载机、推土机等各类工程车20余辆施工,每天完成土方运输4000方,快马加鞭推进通山大道建设进度。

通山大道起点吴田科奥工业园,终点南林工业园,全长11.26公里,总投资13亿元,其中大路乡段途经7个村共8.5公里,占全长的73%。目前各路段都在紧张施工中,全线基本路基已基本成型。

通山大道是一条连接通山经济开发区和南林工业园的产业路,目前该县正抢抓施工黄金期,坚持“抓项目就是抓发展、抓发展就要抓项目”的理念,加快推进该项目建设进度,以实实在在的项目建设成效撑起通山县经济社会高质量发展的“硬脊梁”。

## 通山人社局 搭建平台惠企利民

本报讯(通讯员 阮翀 阮姝)近日,通山县人社局在县政府广场举行“我为群众办实事”惠民政策进万家活动暨金秋现场招聘会。

招聘会设立了综合服务区、政策咨询区、企业招聘区、技能培训区、意见征集区等,为招聘企业和就业群众搭建供需服务平台,促进城乡劳动力就近就业。

县人社局局长陈德胜说:“这次金秋招聘会一方面是宣传政策,为群众解答疑难问题;另一方面是为企业服务,为就业者服务,用我们人社的力量为群众办实事。让人社政策走进千家万户,惠及每一个群众。”

本次招聘会共吸引县内外企业、省外企业35家参加,现场发放宣传资料2000份,提供工作岗位3000多个。参加招聘会的还有7家定点培训机构,特别针对有培训意愿的人员,提供现场免费报名。

县人社局依托微视开展现场直播带岗,工作人员亲自上阵,化身“主播”,为求职者们答疑解惑,送政策、送信息、送指导,并全方位介绍本次招聘企业的基本情况、岗位要求、薪资待遇等信息,点击量超过1万人次。

本次招聘会进场人次多达3000余人次,达成就业意向500余人,另外还有325人现场报名参加就业培训,涉及计算机、养老护理、家政服务、中式面点等专业。

据悉,县人社局还将于近期在全县范围内开展“送政策送岗位送服务”我为群众办实事暨人社惠民政策进万家活动,结合各乡镇、社区、企业实际情况,采取现场服务的方式,落实落细人社各项惠企利民政策,为全面建设社会主义现代化通山贡献人社力量,展现人社作为。

## 通山开展技术培训 助推中药材产业发展

本报讯(通讯员 乐昌兴 徐聂)日前,通山县中药材种植技术培训班在九宫山镇举行。

培训采取现场观摩、专家授课的形式进行。各乡镇种植户和技术员先后到彭家垅村、寨头村两处黄精种植基地进行参观,专家从栽培地的选择、种植流程、病虫害防治等方面进行实地讲解。

培训会指出,大力发展中药材产业,种植技术是重要保障,要加快种植基地规模化和标准化建设,发展专业种植技术,加强基础设施建设,从科学与经济的角度上种植,共同努力推动中药材产业的健康持续发展。

## “委托代征”助力通山印花税精细化管理落地生根

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李晓庆)10月10日和10月17日,通山县公共资源交易中心先后对咸宁市生态环境局通山县分局、通山县交通运输局发出应纳印花税通知书,并同步开具了代征印花税的增值税电子普通发票。

这两张发票的开具,标志着通山县针对全县财政预算管理单位通过通山县公共资源交易中心成交的项目应缴纳的印花税委托代征工作正式步入正轨。此举不仅加强了印花税的日常征

管,也进一步降低了征纳成本,对通山县印花税精细化管理大有裨益。

依据《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》《中华人民共和国印花税法》等有关规定,通山县税务局经多方调研及协调,决定依托第三方委托代征,稳步扩宽印花税税源征收面。在各相关单位努力协调下,通山县税务局已于2023年7月18日与通山县公共资源交易中心签订《委托代征协议书》,委托其在负责全县财政预算单位的政府采购招投标工作中,统一代征行政事业单位印花税,并就有关委托代征事项进行公告,具体包括委托代征范围、委托代征期限、委托代征印花税税目及税率、税收优惠政策以及代征流程等五大方面,推进各单位如实申报缴纳印花税。

据了解,委托代征工作的稳步推进,预计每年可新增50余万元固定税源,有效消除通山县行政事业单位印花税征管盲区。

## 爱国主义 社会实践

近日,湖北商贸学院城市建设学院“星星之火”社会实践队来到通山县烈士陵园开展爱国主义社会实践活动。

活动中,实践队成员们通过参观革命烈士纪念馆、瞻仰革命烈士纪念墙,深深感受英烈们顽强不屈、英勇奋斗的革命精神。在革命烈士纪念碑前,全体成员沉痛悼念,敬献鲜花,表达对革命先烈的无限追思和崇高敬意。

(通讯员 柴若彤)



## 燕厦乡:幸福食堂“托”起老人晚年幸福生活

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱丽莹 华智宸)“磻溪是个好地方,先祖定居有眼光,艰苦创业立大志,开山辟地建住房……”10月23日,重阳佳节,燕厦乡畅周村幸福食堂好不热闹,93岁的舒群老人写的《思故乡》引得在场老人阵阵喝彩。

燕厦乡畅周村“幸福食堂”于2022年由村民小组集体建设。重阳节当天,畅周村党支部将全村70岁以上的107

名留守老人、高龄老人全部组织到场。上午十一点半,老人们自由组合围桌而坐,晒太阳、拉家常,开心地品尝美食,叙说过往岁月,畅谈村庄变化。

作为燕厦乡重点打造的共同缔造试点村,畅周村强化党建引领,通过“政府补一点,村里贴一点,企业捐一点”,办起“幸福食堂”,让老人老有所依、老有所养、老有所乐,“托”起老人晚年幸福生活。

“在重阳节,村里还不忘给我们送来祝福,组织我们老人一起过节,大家热热闹闹,日子真是越来越有盼头。”71岁的老人华允迪高兴地说。

据畅周村党支部书记华允样介绍,今年村里成功举办重阳节活动,离不开乡贤赵爱江、党员舒克杰、华光樊,还有新阶层人士张兰清等人的捐款捐物,正是有这样一大批能人的无私奉献,才让畅周村发展有了崭新的飞跃。